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Pulska prometna policija je jučer oko 19.10 sati na kolniku autoceste A8 izvan naselja Rogovići

zabilježila prometnu nesreću u kojoj je izazvao 25-godišnjak pod utjecajem alkohola od 2.37

promila.

Vozač je upravljao automobilom, riječkih registracijskih oznaka, desnom prometnom trakom od

smjera jugozapada u smjeru sjeveroistoka te se nije kretao sredinom obilježene prometne trake,

već je bočnim dijelom automobila naletio na dvostruku zaštitnu ogradu i izazvao prometnu

nesreću s materijalom štetom.

Muškarac je smješten u posebne prostorije policije do prestanka djelovanja opojnog sredstva.

Slijedi pokretanje prekršajnog postupka poradi počinjenih prekršaja iz Zakona o sigurnosti

prometa na cestama, a prijeti mu kazna od 1.450 eura i zaštitna mjera zabrane upravljanja

motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

S 1.80 promila sletio s ceste u kanal, automobil završio na krovu

Pazinska policija je jučer oko 22.25 sati zaprimila dojavu kako je na kolniku kolnikom DC44

Ponte Porton - Buzet u smjeru Buzeta došlo do prometne nesreće sa povrijeđenim osobama.

Nesreća se dogodila kada je 56-godišnji slovenski državljanin upravljao automobilom, pulskih

registracijskih oznaka, pod utjecajem alkohola od 1.80 promila. Uslijed bitno smanjenih vozačkih

sposobnosti, muškarac je izgubio nadzor i skrenuo van kolnika udarivši prednjim dijelom vozila

u nosač prometnog znaka, nakon čega je došlo do slijetanja vozila u kanal te prevrtanja na

krov.

U nesreći su lakše tjelesne ozljede zadobili vozač i 55-godišnja putnica u vozilu. Zbog opasnosti

od nastavka činjenja prekršaja, policija je vozaču odredila smještaj u posebnim prostorijama do

prestanka djelovanja opojnog sredstva, a protiv njega će se pokrenuti i prekršajni postupak

poradi počinjenih prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Prijeti mu novčana

kazna od 1.580 eura i zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije u

trajanju od tri mjeseca. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Pijani mladić na Ipsilonu udario u zaštitnu ogradu, drugi pijani vozač sletio u kanal i završio na krovu

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Utorak, 07 Travanj 2026 10:16

Objavljeno: Utorak, 07 Travanj 2026 10:09

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

